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1. ]_e jeu (le la vérité

Mets une croix dans la bonne case.

[_] Djorge dit : « Sur Kobé, les enfants apprennent a piloter a six ans. »

[_] Djorge dit : « Sur Kobé, les enfants apprennent a piloter a vingt-cinq ans. »
[_] Djorge dit : « Sur Kobé, les enfants sont obligés de piloter a six ans. »

[_] Djorge dit : « Sur Kobé, les enfants naissent en sachant piloter. »

[_] Les habitants de Kobé sont en chair, en métal et en os.
[_] Les habitants de Kobé sont en chair, en muscles et en os.
[_] Les habitants de Kobé sont des humains a la peau noire.
[_] Les habitants de Kobé sont des humains aux yeux bridés.

[_] Djorge s’étonne que sur Terre les vacances servent A travailler.
[_] Djorge s’étonne que sur Terre I’école serve a s’amuser.

[_] Djorge s’étonne que sur Terre il n’y ait pas de vacances.

[_] Djorge s’étonne que sur Terre les vacances servent a s’amuser.

[_] Djorge croit que I’on fouette les petits Terriens a I’école.

[_] Djorge croit que I’on fusille les petits Terriens a I’école.

[_] Djorge dit que les divisions a trois chiffres c’est facile.

[_] Djorge dit que les divisions a trois chiffres s’apprennent a la maternelle.

[_] Robin manipule le tableau de commandes et agace Odile.

[_] Robin manipule le tableau de commandes et allume le voyant.
[_] Robin manipule le tableau de commandes et joue de la flite.
[_] Robin manipule le tableau de commandes et a pitié de Djorge.

9. Le jeu des questions

e Cite la liste des matiéres que Robin et Odile apprennent a I’école.

® Que répondrais-tu a Djorge quand il pose la question : « Et pourquoi en debors de I’école 2 »
concernant ’apprentissage de la fliite et de la guitare ?
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